

羊城晚报

1957年10月1日创刊



深圳新闻

2021年9月 14 星期二

辛丑年八月初八

A13

深圳地铁进入2分钟时代

今日关注

本周六起地铁1号线工作日早高峰行车间隔将压缩至2分钟

1号线最小行车间隔再压缩20秒

记者从深圳地铁运营集团了解到,从9月18日起,深圳地铁1号线将施行新版运行图,届时,地铁1号线工作日早高峰行车间隔将得到进一步压缩,从原来的2分20秒压缩到2分钟整,这意味着深圳地铁正式进入2分钟时代。

深圳运营集团相关负责人介绍:“本次压缩1号线行车间隔经过大量前期工作,包括罗湖道岔改造、1号线信号系统升级,同时我们利用夜间运营结束时间不断测试,并在周末、工作日试行载客,最终确保1号线成为深圳地铁全线网首条实现2分钟行车间

隔的线路,达到国内一流水平。”

据介绍,调整后地铁1号线工作日早高峰将执行罗湖至西乡、罗湖至机场东双方向大小交路运行模式,即罗湖每3列车之中有2列开往机场东折返,1列开往西乡折返。其中罗湖至西乡区段将压缩行车间隔20秒至2分钟,机场东至西乡区段行车间隔调整为2分钟与4分钟交替开行。调整后,西乡至罗湖区段高峰期运能将提升16.7%,机场东至西乡区段提升3.3%。此外,地铁1号线工作日平峰期仍为单一交路,间隔为4分40秒,晚高峰仍为单一交路,间隔2分20秒。

本轮调整也提早了部分中间站首班车时间,例如世界之窗往侨城东方向首班车提早约15分钟

钟,高新园、白石洲开往罗湖方向的首班车及高新园至前海湾区段方向的首班车均提早约11分钟,部分车站提早2至7分钟等等。

地铁1号线累计提升运能19次

记者在1号线车站看到,针对本次运能提升,各站在车站内张贴告示和标识,并通过车站广播等方式,告知乘客相关信息,工作人员也将加强对乘客的指引,做好客流疏导。据悉,为确保9月18日新运行图平稳施行,深圳地铁运营集团已经分别于8月28日(周六)、9月8日(周三)进行了试跑,并将于9月14日开展第三次试跑,以便优化配置更好

地开展客流组织和乘客服务。

据了解,目前1号线工作日均客运量达到107万人次,车站客流压力不断增大。深圳地铁运营集团相关负责人表示,为了更好地服务市民出行,1号线从2004年开通运营至今,已经开展了19次运能提升工作,1号线行车间隔从最初的15分钟逐步压缩到2分钟整,目前高峰最大上线运行车数68列,全日开行列车间次高达814列,基本上已经达到地铁1号线最小行车间隔的设计极限。

未来,随着行车组织的进一步优化,以及软硬件的不断升级,深圳地铁将力争进一步压缩行车间隔至2分钟以内,为市民提供更为便利的出行服务。

9月18日起,深圳地铁1号线工作日早高峰行车间隔将压缩至2分钟整,标志着深圳地铁将正式进入2分钟时代,该举措将有效缓解地铁1号线早高峰客流压力,为乘客出行提供更大便利。

龙岗警方打掉一流动赌场 现场缴获涉赌资16万余元

羊城晚报记者 郭起、通讯员全涤飞报道:打一枪换个地,还没有明哨暗哨,一个赌档和警方玩起了“躲猫猫”,最终还是被一举打掉,为赌博提供场所的某烟酒行老板也被刑事拘留。日前,龙岗警方打掉一个流动赌场,抓获涉赌人员33名,现场缴获赌资16万余元。

8月中旬,龙岗警方在工作中掌握到一个在深圳、东莞、惠州流窜的赌博团伙近期曾在龙岗某出租屋出现过。办案民警紧盯该线索展开侦查,经将近半个月的追踪终于摸清了这个赌博团伙的组织架构和活动规律。

在提前熟悉周边环境,部署好抓捕行动方案后,9月2日凌晨4时30分,警方展开了收网行动。由于对方警惕性较高,在涉赌出租屋的外围设有明哨暗哨,该办公室老板因提供赌博场所已被警方依法刑事拘留,目前该案件已刑事拘留12人,治安拘留19人。

龙岗警方表示,为赌博提供场所中牟利,构成开设赌场罪的,处三年以下有期徒刑、拘役或管制。企业经营者或个体经营者应提高警惕,如果有人主动联系要临时租用场地的,应弄清对方的使用用途,一旦发现是用于赌博,要积极向警方举报。

坪山区群团活动中心揭牌 民生服务又添新平台

近日,坪山区活动中心正式揭牌。坪山区推动“我为群众办实事”,提升民生服务温度上又添新平台。

据悉,坪山区群团活动中心是全市唯一一家集职工服务中心、青少年活动中心和妇儿活动功能于一体的群众服务阵地,目前设有维权直通车、党群大讲堂、多功能室、舞动空间、曲艺学苑、悦时光书吧、职工赋能苑、儿童议事厅、坪山义工之家、电教中心等多个功能室。

坪山区群团活动中心位于坪山区龙田街道盈兴路5号,总建筑面积3800平方米,现有合家楼和一心楼两栋主体建筑,合家楼

(文/图 胡振华)



手机报料:18520686633

第九届艺术深圳博览会落幕

入场人次超六万,参展机构交易比例达到99%

羊城晚报讯 记者王俊报道:9月12日,2021第九届艺术深圳博览会于深圳会展中心6号馆圆满落下帷幕。据介绍,为期四天的展览现场,累计入场超过六万人次,吸引了来自全国各地数万余人次的藏家、媒体、艺术从业者、专业观众,及社会公众参与。

据介绍,在坚持做好疫情防控常态化工作的基础上,艺术深圳采取实名预约观展机制。在6号馆门口,参展人员、专业观众和市民观众高度配合疫情防控需求凭借“双码”,有条不紊排队安检入场。展厅中的观众按照现场防疫要求佩戴防护口罩,做到安全

防疫与文明观展两不误。

同时,展期的6场现场活动,观众参与度极高,场馆爆满,反响热烈,从不同的专业领域及方向,展开深入对谈及研讨,为艺术深圳未来在专业领域起到专业、引领作用。

据了解,本届展会参展机构交易比例达到99%。一是主办方提前准备充分,甚至一个月前,本届艺术深圳在藏家推介方面,积极开拓并努力培养新的藏家群体,通过有效的品牌合作和推介,吸引了来自全国各地老中青结合的藏家综合体。二是密切与品牌企业合作。走进深圳这座金融之都、设计之都的内部核心企业进行宣传,例如,腾讯、招商、平安、大疆等深圳知名企业和各相关协会发出定向邀请,力求提高博览会成交率。三是积累藏家资源,以老带新,以新促新。通过9年的积累,这一届艺术深圳组委会整合了当代艺术博览会各个产业链的资源,随着越来越年轻的藏家群体不断涌入市场,呈现藏家体系多元化趋势。四是现场提供专业引领,高效促进艺术消费。工作人员现场与参展的画廊企业代表、艺术家、藏家深入交流,了解内容,理解概念,促成双方成交。

盐田区新行政服务大厅启用 设全省首个“首贷服务中心”



盐田行政服务大厅

和盐田投资创业服务指南,让企业轻松“拎包入驻”。“银行服务专区”率先在全市为新注册企业现场开设银行账户,实现真正了企业开办“零成本”、全过程“一站式”服务。在“首贷”服务中心,政府组织银行派驻人员集中办公。通过集成政策、服务、信息资源,在银行原有网点之外,为小微企业办理贷款业务提供快捷通道,现场为企业提供经营性贷款的受理及咨询服务,为企业贷款提供更多的银行选择、更便利的融资渠道、更低的融资成本、更快的融资效率、更优质的融资服务。

深圳市政务服务数据管理局副局长徐开军在大厅启用致辞中提出,小窗口大民生,行政服务大厅是政府服务企业群众的一线,也是政府职能转变和营商环境建设的重要载体。据了解,近年来,盐田积极推动智慧城市和数字政府建设,加快推进“互联网+政务服务”水平,推出了一系列便民利企的措施,不断促进营商环境优化。盐田区还在全市首创推出主动精准上门和全生命周期服务,通过大数据精准分析目标人群的服务需求,对应办未办事项进行主动提醒、主动对接需求并提供上门贴心服务。

记者在现场看到,“开办企业一窗通专区”不仅可为企业开办提供一窗通、一站式优质服务,0.5个工作日内即可完成企业开办所有事项审批,并为企业赠送开业大礼包,贴心送上营业执照、免费刻制的公章、税控盘

全球产业赋能数字创新大赛启动

深澳创意周常设孵化基地落地深澳国际文化科技园

羊城晚报讯 记者王俊报道:13日,2021深澳创意周新闻发布会暨深澳国际文化科技园开园仪式举行。发布会正式授牌深澳国际文化科技园为深澳创意周常设孵化基地,同步启动本届深澳创意周的核心赛事——“SMCW”全球产业赋能数字创新大赛,并面向深澳两地优势传统企业、数字创意企业、院校实验室、青年创业者广泛征集作品。

据介绍,本届深澳创意周将历时3个月,在延续历届深澳创意合作的基础上,聚集数字创意赋能,推出一系列数字创意相关的展演、论坛、讲座、签约、产业交流等活动,旨在通过产业交流推动跨界跨域力量参与深圳、澳门双城创新合作平台建设,共同搭建具有国际化、专业化、品牌化的文化旅游创新对话平台。

本届深澳创意周共设置“SMCW”全球产业赋能数字创新大赛。

第七届深圳全民K歌大赛开赛

羊城晚报讯 记者李天军、通讯员陆晓霞报道:11日,由深圳市福田区宣传文化体育事业发展专项资金资助的第七届深圳全民K歌大赛首场海选在华强北茂业广场天阶前广场火热开赛,502名选手现场参赛,吸引过往行人驻足聆听、鼓掌喝彩。据悉,本届大赛还将在10月10日开展最后一轮海选,赛事将于10月7日截止报名。

本届赛事采取线上线下相结合的报名及参赛形式,歌唱爱好者即可通过大赛官方微博账号“娱乐在手”线上报名,并参加现场海选;也可以在全市300家KTV分赛场线上参赛,凡在

湾区新闻部主编/责编 李斯睿/美编 刘栩/校对 谢忠志